Adja meg az alabbi portokkal rendelkezé Verilog modul modul deklaracidjat. Bemenetek:
skalar clk, skalar en; kimenet: 8 bites dout.

module mymodule(
input clk,

input en,

output [7:0] dout
);

//...

endmodule

Deklaraljon egy 4 bites data nevdi, wire tipusu jelet, és folyamatosan adja neki a hexadecimalis
0x42 értéket bindris formaban megadva.

wire [3:0] data;
assign data = 8’'b01000010;

Deklaraljon harom darab 8 bites, elGjeles wire tipusu valtozét (res, op_a, op_b). A res
értékének adja at op_a és op_b oOsszegét.

wire signed [7:0] res, op_a, op_b;
assign res = op_a+op_b;

Deklaraljon egy 16 bites és egy 8 bites wire tipusu valtozot (d16, d8). A 16 bites valtozonak adja
at a 8 bites valtozo elGjel kiterjesztett értékét (a 8 bites valtozo kettes komplemens értékeket
tartalmazhat).

wire [15:0] di6;
wire [7:0] dS§;
assign d16={8{d8[7]}, d8};

Deklaraljon egy 8 bites, reg tipusu (res) és két darab 8 bites wire tipusu valtozét (op_a, op_b).
Adja meg azt a Verilog kddot, ami olyan kombinascids logikat valdsit meg, amelyben res értéke
op_a és op_b Gsszege.

reg [7:0] res;
wire [7:0] op_a, op_b;

always @ (op_a, op_b)
res <= op_a+op_b;



6. Adja meg egy 4:1 multiplexer Verilog kédjat. Bemeneti jelek: kivalaszto jel (sel), adat
bemenetek (in0, inl, in2, in3); kimenet: r. A bemeneti jeleket deklaralja wireként (az adatok 1
bitesek), a kimenetet pedig a leiras mddjanak megfelelGen.

module mux_41(
input [1:0] sel,
input in0,inl,in2,in3,
output reg r

);

always @ (*)
case(sel)
2’b00: r <=in0;
2’b01: r<=inl;
2’b10: r <=in2;
2’b11:r<=1in3;
endcase
endmodule

7. Adja meg egy aszinkron reset-elhetd (rst), set-elhet6 (set), engedélyezgetd (en) 1 bites D FF
Verilog kodjat. Deklaralja a kimeneti és bemeneti jeleket is (utébbiakat 1 bites wire-ként).

module d_ff(
input d, clk, rst, set, en,
output ¢

);

reg out;
always @ (posedge clk, posedge rst, posedge set)
if(rst)
out<=0;
else if(set)
out<=1;
else if (en)
out<=d;

assign g = out; //wire csak assign-al kaphat értéket, always blokkban nem

endmodule



10.

Adja meg azon testbench kodjat, ami 10 MHz-es Orajelet general. Az 6rajel neve legyen clk, ezt
deklaralja is.

‘timescale 1ns / 1ps

module tb_akarmi;

reg clk;

initial
clk =0;

always #50 //10MHz esetén T= 100ns
clk <= ~clk;

endmodule

Adja meg egy 8 bites, reset-elhetd, felfelé szamlalé szamlalé modul Verilog kédjat. Bemenetek:
orajel (clk), reset (rst); kimenet: a szamlalo értéke (cntr).
module cntr_8(
input clk, rst,
output [7:0] cntr
);

reg [7:0] ¢
always @ (posedge clk) //feltételeztem, hogy szinkron reset
if(rst)
c<=0;
else
c<=c+1; //hatulcsordul, pont jol alakul

assign cntr=c; // wire csak assign-al kaphat értéket, always blokkban nem
endmodule

Adja meg egy 8 bites, balra léptetd shift regiszer modul Verilog kédjat. Bemenetek: drajel (clk),
soros adatbemenet (din); kimenet: a shift regiszter értéke (shr).
module sh_I8(
input clk,
input din,
output [7:0] shr
);

reg [7:0] dout;
always @ (posedge clk)
dout <= {din[6:0], din};

assign shr = dout; // wire csak assign-al kaphat értéket, always blokkban nem

endmodule



